## ■女足世界杯:

# 乌龙绝杀! 日本队 2:1 英格兰队险晋级

本报讯 北京时间昨天7 点,2015年加拿大女足世界杯 展开半决赛第二场角逐。争议 点球丢分,争议点球得分,"啪" "啪"两次击中对手门框,"啪"又 一次击中自己门框,乌龙绝杀, 悲壮出局。这是英格兰女足在 女足世界杯半决赛中表演的内 容提要。她们整场比赛发挥出 色,最后却以1:2的比分目送日 本队晋级决赛。

对英格兰队而言,这是一场 充满悲剧色彩的比赛。首次打 进世界杯四强的英格兰队是上 届世界杯唯一击败过日本队的 球队,知道怎么对付对方的控球 战术。她们从比赛一开始就在 中场展开严密逼抢,打乱卫冕冠 军的节奏,让对方无法从容组织 进攻。

但率先破门的却是日本 队。她们在第32分钟时从右路 发动长传进攻,有吉佐织带球突 进到英格兰队禁区附近被后卫 拉弗蒂从后面推倒。裁判立刻 判罚点球。慢镜头回放显示,有 吉佐织是在禁区外沿摔倒的,点 球属于误判。英格兰队抗议无 效,日本队核心宫间绫主罚命

7分钟后,英格兰队队长霍 顿在对方禁区内倒下,日本队员 抗议她有假摔嫌疑,主裁判也判 罚了点球。威廉姆斯冷静罚中, 扳平比分。

下半时,英格兰队气势大 振,连连创造得分机会,其中两 次射门击中日本队门框,但都未 进球。在补时第二分钟时,她们 再次击中了门框,可惜击中的是 自家门框,导致乌龙自戕。当时 日本队将球传到英格兰队门前, 后卫巴西特急忙出脚解围,结果 把球踢向自家球门,皮球击中球 门横梁后弹进网内。已经准备 加时赛的日本队意外获赠天大 礼物。



昨天日本队球员宇津木瑠美(左)与对方球员拼抢。 新华社记者 王毓国 摄

英格兰中场球员斯科特赛 后痛苦地说:"整场比赛我们表 现出色,却在最后几分钟出局, 如此让人心碎。我们已经倾尽 全力,不能表现得更好了。足球 有时是个残酷的游戏。"

日本队是本届世界杯唯一

一支6场比赛全部获胜的球队, 每次都只赢一球。她们将在决 赛中迎战美国队。美国队6月 30日在另一场半决赛中2:0击 败德国队。

定于7月5日进行的决赛 将是上届世界杯决赛的重演。 4年前在法兰克福,无坚不摧的 日本女足在一场惊心动魄的点 球大战中击败美国队,首次举起 世界杯冠军奖杯。一年后,两队 又在伦敦奥运会决赛中相遇,那 次笑到最后的是美国队,她们连 续第三次夺得奥运金牌。(新华)

### ■温网:

# 郑洁组合错失好局 止步女双首轮

本报讯 北京时间昨天, 2015年温布尔登网球公开赛展 开了女双首轮的较量。在温网 之前的草地热身赛,郑洁/詹咏 然在伯明翰杀入四强,在伊斯 特本则杀入决赛。这对被温网 赛会列为女双13号种子的"海 峡组合",在北京时间昨天的女 双首轮比赛中,曾经以6:2先胜 一盘,但随后却以4:6和2:6遭 澳洲组合加多索娃/汤姆贾诺维 奇逆转。赛后,郑洁被问及"这 会是你最后一次温网吗"?中 国金花多少有些黯然地表示, "明年来的可能性不大了"

从红土赛季打到草地赛 季,郑洁最近一直在欧洲漂 着。虽然温网之前的几站比赛 她和搭档在双打比赛中发挥得 不错,但欧洲夏季多雨的天气, 也让郑洁在比赛中消耗很大。 "每个星期都打到最后,然后坐 火车赶去参加下一站比赛,其 实还是蛮辛苦的。我现在想要 休息啦!"郑洁昨天赛后说。

虽然本届温网并没有参加 女单比赛,但郑洁女双出局后 暂时还不能休息,因为她还有 混双的比赛。她与芬兰90后球 手亨利·康蒂宁被列为赛会混 双15号种子。

温网结束之后,郑洁将推 广以她的名字命名的青少年比 赛,时间正好与北美赛季有一 些冲突,这让她是否还参加今 年的美网成为疑问。"我不会去 罗杰斯杯和辛辛那提,至于美 网,现在还不能确定。"郑洁说, "但如果身体允许,我会参加中 国赛季。"

昨天在温网出局的还有赛 会7号种子伊万诺维奇,她以 3:6和4:6败给了美国选手马泰 克,成为正赛开始3天来第三位 出局的女单前十号种子选手。 而男单5号种子锦织圭则因为 腿伤退出了当天的比赛。

其实,温网这一天还有一 点值得一提,那就是当天的气 温达到了35.7℃,刷新了1976年

至今的单日最高34.6℃纪录。 在17号场地有球童因为高温晕 倒,而观众们脑袋上也顶上了 毛巾等物品用以遮阳。不过, 对于经历过澳网高温煎熬的球 员而言,这只是毛毛雨。德约 科维奇说:"天气并没有想象的

那么糟,人们都在谈论并预测 更糟的可能,不过我没觉得天 气是多么大的困难。"德约科维 奇和小威、大威、莎拉波娃等都 非常轻松地结束了当天的比

(小新)



昨天,郑洁和詹咏然比赛中。(新浪)

#### 年方十八张玉宁 赴荷甲

绿城小将与维特斯 签约两年

本报讯 对于自己的荷甲之旅, 18岁的张玉宁有信心。

如今中国足球海外军团再添 名生力军,效力于杭州绿城队的 18岁小将张玉宁即将登陆荷甲维 特斯俱乐部,开始自己的"留洋"之

提到张玉宁这个名字,熟悉足 球的人都会想到当年效力于上海 申花的国脚玉面杀手。谈及前辈, 小张玉宁表达了自己的敬佩之情: "感觉他踢得非常好,门前感觉也 好,拿球特别冷静。跟他比,我可 能更勤奋一些。"

此外,小伙子还讲述了自己和 大张玉宁见面的趣闻:"我在2007 年见过张玉宁本人,那时候他已经 不踢球了。他挺和蔼的,还鼓励 我,让我好好踢球,不要丢张玉宁 的人。我说我对自己有信心。

两年前,年仅16岁的张玉宁来 到维特斯参加试训,并得到了俱乐 部的充分认可。2014年,维特斯两 次邀请张玉宁入队参与国际邀请 赛并多次进球。

此后,张玉宁得到了与一线预 备队一同训练的机会,今年5月,在 经纪公司的运作下,维特斯俱乐部 正式与张玉宁签约,合同期限为两

对于自己的荷甲之旅,小张玉 宁直言有信心:"我就是想挑战一 下,我希望能够做出一些别人以前 没做到的事情,我想为我的信仰做 见证。"

值得一提的是,张玉宁并不是 第一个登陆荷甲的人,早在2006 年,19岁的于海从西安浐灞队转会 到维特斯。

(法晚)

### 曝切尔西前名将 签石家庄永昌

37岁高龄战中超

本报讯 北京时间昨天消息, 据《足球报》报道,曾效力切尔西、 巴萨等豪门的冰岛名将古德约翰 森7月1日已经抵达香港,昨天他抵 达河北石家庄,随后双方将进行进 一步谈判,如无意外,他将成为石 家庄永昌的新外援。

今年9月就将年满37岁的古 德约翰森是冰岛国家队历史上的 头号射手,为国家队出场79次打进 25个进球,目前仍然在为国征战。 他的职业生涯也非常辉煌,曾经代 表切尔西夺得两次英超冠军,2008 到 2009 赛季则代表巴塞罗那夺得 三冠王。此前,古德约翰森与博尔 顿合同刚刚到期。

目前永昌一队拥有5名外援: 穆伦加、隆东、米凯尔、赵荣亨和德 芬迪。据《足球报》报道,德芬迪在 加盟永昌之后出场时间极少,对于 永昌来说留下的意义已经不是很 大,他是最有可能被放弃的外援。

而从成本的角度来看,古德约 翰森此番转会的身价也不会高,毕 竟他已进入职业生涯的末期,在德 国转会市场上,古德约翰森的评估 身价也降低到了35万欧元,而在 2006到2007赛季,他的身价一度 达到巅峰的1200万欧元。

(新体)